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Президенту України 
   Зеленському В.О.

ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ

Щодо присвоєння звання Герой України (посмертно) військовослужбовцю  Ровишину 
Вячеславу Васильовичу

Вельмишановний Володимире Олександровичу!

Дозвольте засвідчити Вам свою повагу та порушити питання, яке має не 
лише глибокий моральний зміст, але й важливе державне значення. 

Керуючись положеннями статті 6 Закону України «Про державні нагороди 
України», пункту 8 Статуту звання Герой України, затвердженого Указом 
Президента України «Про звання Герой України» № 1114/2002 від 02 грудня 
2002 року з внесеними змінами, звертаюся до Вас з проханням щодо присвоєння 
звання Герой України (посмертно) Ровишину Вячеславу Васильовичу, 
30.07.1973 р.н., жителю м. Ладижин, Вінницької області. 

Старший солдат Ровишин Вячеслав після проходження відповідної 
військової підготовки з 06 березня 2023 року був прийнятий на військову службу, 
на яку пішов служити добровільно, хоча мав бронь на підприємстві критичної 
інфраструктури. Ровишин Вячеслав був зарахований у розпорядження 
командира військової частини А2167 на посаду старшого радіотелефоніста 
взводу зв’язку 1 механізованого батальйону, ВОС-420842А та відразу ж 
перекваліфікувався на мінометника, щоб безпосередньо нищити ворога.

З перших днів служби Вячеслав зарекомендував себе дисциплінованим, 
відповідальним та вмотивованим військовослужбовцем, який сумлінно 
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виконував покладені на нього службові обов’язки, проявляючи наполегливість у 
досягненні поставлених цілей й вирізнявся завзятістю у службі. 

Ровишин Вячеслав у складі своєї частини безпосередньо брав участь у 
бойових діях із захисту територіальної цілісності та державного суверенітету 
України. Він мужньо та самовіддано стояв на захисті м. Вугледар Донецької 
області, виконуючи складні бойові завдання в умовах постійної загрози життю 
та здоров’ю, демонструючи приклад стійкості, витримки та беззаперечної 
відданості військовій присязі. За військові досягнення та відданість державі був 
нагороджений відзнакою Президента України «За оборону України» відповідно 
до Указу Президента України від 05.08.2022 року №559.

30 червня 2024 року в ході виконання службових обов’язків по захисту 
Батьківщини в районі населеного пункту Костянтинівка Донецької області в 
результаті удару противником дроном-камікадзе отримав бойове поранення. 
Після проходження лікування  Вячеслава  знову став в стрій на захист держави.

05 травня 2025 року диверсійно-розвідувальних груп ворога намагались 
захопити позиції в районі н.п. Котлярівка Донецької області. В ході бою 
побратими Вячеслава отримали поранення і він сам мужньо вів бій не давши 
ворогу просунутись далі, поки не прийшло підкріплення. Самовідданість 
Вячеслава, його безстрашність врятували життя побратимів і стали прикладом 
справжнього героїзму.

17 травня 2025 року Ровишин Вячеслав, майстер обслуги 2 мінометної 
батареї 1 механізованого батальйону в.ч.А2167 загинув в результаті бойових дій 
під час захисту Батьківщини, а саме здійснення противником обстрілу з 
реактивних систем залпового вогню по позиціях підрозділу  в населеному пункті 
Горіхове Покровського району донецької області. До останнього моменту 
Вячеслав залишався вірним військовій присязі, українському народові та своїй 
державі. 

За словами побратимів, Вячеслав користувався щирою повагою та 
беззаперечним авторитетом серед особового складу підрозділу. Його енергія, 
життєрадісність, завзятість і внутрішня сила надихали та згуртовували колектив, 
допомагали підтримувати бойовий дух навіть у найскладніших умовах 
фронтового життя. Він завжди залишався позитивним, усміхненим, умів 
підтримати товаришів словом і власним прикладом. Для побратимів Вячеслав 
був справжнім другом, людиною, на яку можна було покластися у будь-якій 
ситуації.

У бойовій обстановці він проявляв себе як сміливий, рішучий та 
холоднокровний воїн, здатний швидко приймати рішення та діяти впевнено 
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навіть під ворожим вогнем. Вячеслав, позивний «ДТЕК», назавжди залишиться 
у пам’яті побратимів, як мужній захисник України, відданий військовій справі 
воїн та гідний син українського народу.

На офіційному сайті Офісу Президента України створено електронну 
петицію № 22/255408-еп (дата оприлюднення 14 листопада 2025 року) про 
присвоєння звання Героя України (посмертно) Ровишину Вячеславу 
Васильовичу, 30.07.1973 р.н. Зазначена електронна петиція набрала необхідну 
кількість голосів, а саме 25 397 та має статус «на розгляді». 

На підставі вищевикладеного, керуючись ст. 15 Закону України «Про статус 
народного депутата України» звертаюся до Вас, вельмишановний Володимире 
Олександровичу, та

ПРОШУ:

1. Винести на розгляд експертної групи питання щодо присвоєння звання 
Герой України (посмертно) Ровишину Вячеславу Васильовичу;

2. Присвоїти звання Герой України (посмертно) Ровишину Вячеславу 
Васильовичу.

Повідомити про результати розгляду цього депутатського запиту у строк, 
встановлений Законом України «Про статус народного депутата України».

Додатки:
1) Електронна копія сторінки сайту Офісу Президента України щодо результатів 

розгляду електронної петиції №22/255408-еп;
2) Копія відзнаки Президента України «За оборону України» Ровишина В.В.;
3) Копія посвідчення учасника бойових дій Ровишина В.В..

З повагою

народний депутат України Кучер М.І. 
(посв. №232)


